

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Segovia:URA peseta al MES	6	7
Provincias: 3 meses. ptas. 3,50	12	14
Extranjero: 3 meses. ptas. 6,50	18	20
" " " " " "	24	28
" " " " " "	30	35

Diario de Avisos

PRECIOS DE ANUNCIOS

Anuncios y comunicaciones a precios convencionales
 Espaldas de definición desde 5 pesetas en adelante
 La correspondencia administrativa debe dirigirse
AL ADMINISTRADOR
 Apartado núm. 25.

Redacción e imprenta: PLAZA DE GUEVARA, NÚM. 2. **SEGOVIA** Administración: PLAZA MAYOR, NÚMERO 5.

EN DEFENSA DE ESPAÑA

Nada más erróneo, para apreciar el progreso y florecimiento de un país, que considerar las cifras absolutas de la producción como indicadores de la potencia de su industria y de los adelantos de ésta.

Desde que admitimos como axiomática la superioridad de la raza anglo-sajona, hizose de moda citar a Alemania como prototipo del progreso y genuina representación de las conquistas modernas en todos los órdenes, considerando a todos los alemanes poseedores de un talento y aptitud tan enciclopédicos, como los que tiene el Kaiser. Cierto es innegable que, apesar de la esterilidad del suelo alemán, la agricultura ocupa envidiable lugar por sus procedimientos modernos y aplicaciones químicas, y no menos evidente que, la explotación del subsuelo, presenta positivos adelantos en las industrias extractivas y manufactureras; pero esto en números absolutos, y no en la verdadera representación de las cifras relativas.

Desgraciadamente no podemos negar que a España le falta aún mucho trabajo para figurar dignamente entre las naciones europeas, pero esta su situación, no autoriza a calificarla formando a la cola de los otros países.

A la vista tenemos una obra, en que aparece España en sexto lugar, respecto a la producción de lingote de hierro y extracción de hulla, por el error de considerar cantidades absolutas y no relativas.

Lingotes de hierro

Estados Unidos.....	14.000.000	toneladas.
Gran Bretaña.....	8.862.000	"
Alemania.....	8.351.000	"
Francia.....	2.600.000	"
Rusia.....	2.500.000	"
España.....	390.000	"

Estas cifras, así consignadas, parecen indicar para nuestra nación el sexto lugar, pero es el sexto lugar en producción, no en adelanto.

Si comparamos las toneladas producidas hace treinta años con las del pasado año 1905, resulta que las naciones citadas aumentaron la producción de lingotes de hierro.

España.....	en 1.028	por 100
EE. UU.....	en 827	"
Rusia.....	en 696	"
Alemania.....	en 600	"
Francia.....	en 221	"
Gran Bretaña.....	en 148	"

Lo mismo ocurre con las minas de hulla.

Carbón mineral

Estados Unidos.....	173.297.000	toneladas.
Gran Bretaña.....	211.000.000	"
Alemania.....	150.500.000	"
Francia.....	31.500.000	"
Rusia.....	15.000.000	"
España.....	3.900.000	"

Estas cifras, representativas de la producción, nos acusan estos aumentos durante los últimos treinta años:

Rusia.....	el 2.161	por 100
EE. UU.....	el 913	"
España.....	el 650	"
Alemania.....	el 432	"
Francia.....	el 237	"
Gran Bretaña.....	el 197	"

El aumento de producción de lingotes de hierro, en un 1.028 por 100, y el de la extracción de la hulla, en un 650 por 100, en el período de treinta años, índices son de progreso y elocuentes muestras de que España entra en el camino de su regeneración por el único medio que existe: por el trabajo, sin ensueños de quiméricas aventuras ni aforanzas de pasadas glorias.

El suelo y el subsuelo de España, de excepcionales condiciones, constituyeron nuestro porvenir, si sabemos adaptarnos a sus propiedades físicas y echamos de lado el afán de vivir traduciendo. No olvidemos las inam-

tables leyes de la Naturaleza. Castellar llamó a La Granja *Sucursal del Paraiso* y, sin embargo, sus famosos jardines, no se adornan con naranjos, granados ni nísperos, ni las emanaciones de la magnolia embalsaman su ambiente.

Si queremos traducir, si queremos imitar, copemos de Inglaterra el significado de su *God save the King*; de Francia la expresión *grande nation*; y de Alemania su elocuente *Deutschlandüberalles* y de ese modo, trabajando, haremos patria y tendremos España.

F. Navarrete.

Rectificación merecida.

La *Veu de Catalunya*, desbarbando de una manera insidiosa e inverosímil, ha atribuido a nuestro respetable amigo, el Académico de la Española, Director del Instituto del Cardenal Cisneros, y ex Senador por esta provincia, Sr. Commelerán, determinadas gestiones en favor del Sr. Nakens, procesado por el atentado del 31 de Mayo.

Tratándose de una persona tan prestigiosa y autorizada como el señor Commelerán, no valía la pena de desmentir la disparatada especie; pero nuestro distinguido amigo, con una valentía, que es de aplaudir, acude a rechazar la injuriosa calumnia, y lo hace en la siguiente carta que transcribimos con mucho gusto:

«Sr. Director de *La Veu de Catalunya*.

Muy señor mío: En el núm. 2.567 de su periódico dice no sé quién que, en unión del Sr. Vincenti y otras personas, he visitado a las autoridades para exponerles el propósito de reivindicar el nombre periodístico de Nakens.

No acierto a explicarme en buen castellano eso que en mal catalán he leído en *La Veu*; pero como me doy cuenta exacta de su sentido, me considero en el deber de preguntar a usted: ¿De dónde ha salido tan estúpida noticia? ¿Quién es el atrevido que mezcla mi nombre en ese asunto? ¿Es esa la honradez con que en materias de información procede la Prensa catalanista?

Afortunadamente, soy bien conocido en Madrid, y aun creo que en Barcelona, y el infundio de *La Veu* no servirá sino para confirmar el descrédito de un periódico, a quien, ya que por lo visto lo ignora, diré: que no conozco al señor Nakens, supuesto encubridor del asesino anarquista que atentó cobardemente contra la vida de nuestros reyes; pero que aunque le conociera y tratara, no me entremetería en nada que pudiera atenuar en lo más mínimo las graves responsabilidades que a los Tribunales toca poner en claro.

El atentado cometido en la calle Mayor el día 31 de Mayo, merece la execración de todas las almas horadas, y cuantos en él hayan tenido parte, deben sufrir inexorablemente las consecuencias de la responsabilidad en que hayan incurrido. No es honrado equivarlas; pero lo es muchísimo menos el asociar a este reprobable fin el nombre de personas, que lo único que lamentan en las actuales circunstancias es la inconcebible cobardía de esta Sociedad, que hasta ahora, al menos, se ha sentido sin alientos para reprimir y castigar, con justo rigor, los horrendos atentados del anarquismo, tanto de balsa como de levita.

Porque me cuento en el número de las personas que así piensan, le rue-

go que a la mayor brevedad, y con la mayor claridad posible, rectifique la noticia a que me refiero.

Es justicia que, sin invocar las prescripciones de la ley de imprenta, espera merecer de usted su servidor,

Francisco A. Commelerán.

11 Junio 906.

Segovia militar

Plantillas

Accediendo a lo propuesto por el director de la Academia de Artillería, y teniendo en cuenta el mayor número de alumnos que habrá en la misma a partir de 1.º de Septiembre próximo, el Rey (q. D. g.) se ha servido disponer que en la plantilla de la referida Academia se aumenten dos capitanes profesores y que se restablezcan cuatro primeros tenientes para ayudantes de profesor, cuyo servicio prestarán estos últimos solamente hasta que se nombren los capitanes suplentes que determina el real decreto de 4 de Octubre último. Es asimismo la voluntad de S. M. que este personal se destine en comisión, sin perjuicio de continuar en sus actuales destinos hasta 1.º de Septiembre próximo, en que deberán incorporarse a la Academia, y que el mencionado aumento se tenga en cuenta en el primer proyecto de presupuesto que se redacte.

Vacantes

Existiendo vacantes en la Academia de Artillería una plaza de comandante y otra de capitán, profesores, correspondiente la primera a la clase de Geografía militar de España y estratégica de Europa, Fortificación, Puentes y minas, Empleo de la Artillería en ataque y defensa de plazas, ídem en campaña; y la segunda a la clase de Geometría descriptiva, Acontecimientos, Sombras y perspectivas; y debiendo proveerse con arreglo a lo dispuesto en el real decreto de 4 de Octubre último, el Rey se ha servido disponer que los de los referidos empleos y arma que deseen ocupar las mencionadas vacantes, promuevan sus instancias en la forma y condiciones que determina el art. 2.º de la soberana disposición citada, acompañando copias de las respectivas hojas de servicios y de hechos.

LA FESTIVIDAD DE AYER

Con la solemnidad acostumbrada, tuvo lugar ayer la procesión del Corpus, recorriendo la carrera de años anteriores.

Llevaba el orden siguiente:

Tambor y clarín de la Ciudad.—Niños asilados en los Establecimientos provinciales de Beneficencia, con su banda de música.—Insignias y comitivas parroquiales.—La sección segoviana de la Adoración nocturna con su bandera.—El clero y las comunidades.—Cabildo Catedral con la capilla.—Carro triunfal con el Santísimo, dando guardia de honor la escuadra de gastadores de la Academia de Artillería.—En dos filas, los invitados, siendo numerosas las comisiones militares.—Presidencia, formada por el Gobernador civil señor Guerra, Gobernador militar interino señor Bonet, Alcalde, segundo teniente alcalde D. Antonio Herrero y el señor Marqués del Arco.—Compañías a pie de la Academia de Artillería, con banda, música y bandera.

En la Plaza Mayor formaron las secciones montada y de montaña de alumnos de Artillería, y un grupo de dos baterías de obuses y morteros del Regimiento de Sitio.

En toda la carrera se agolpaba el público, ofreciendo vistoso aspecto

los balcones engalanados, en los cuales se veían muchas y muy elegantes damas.

Han llamado la atención dos hermosos tapices pintados por el inspirado artista D. Daniel Zuloaga, los cuales lucían en los balcones de su casa.

Se dijo la misa en la iglesia del Corpus, y a las doce menos cuarto entraba la procesión en la Catedral.

Después desfilaron las tropas en admirable estado de policía e instrucción.

Terminada la fiesta religiosa, se organizó en la Acera un animado paseo, al que prestaba singulares encantos el bello sexo, vistiendo alegres y vaporosos trajes de verano.

El día fué hermoso, aunque por la tarde hubo amagos de tormenta que no llegó a descargar, permitiendo que el público se congregara en el Salón, después de celebrarse la Reserva en la Catedral.

Retazos taurinos.

Estrepito terrible.—Lluvia de cristal.—Dos heridos y... uno de ellos este cura.—¿Quién paga los vidrios rotos?—Cuatro toreros y cuatrocientos mil pinchazos.—Romito y... algunos romitos más.—La fuente milagrosa y el que vive de milagro.—El disloque de la tarde!—Un buen gineta.—¿Al coche otra vez?

—¡Al coche, señorito!—me gritó un mozaibste cuando llegaba yo al Azoguejo, camino de la Plaza de toros.

Y al coche subí, más contento que unas Pascuas, ocupando en el interior del carruaje el único asiento disponible, frente a mi buen amigo el acaudalado industrial D. Enrique Redondo.

Las alturas del coche iban también ocupadas totalmente, y sin novedad emprendimos la marcha cuando, al llegar al Espolón, a uno de los ciudadanos que ocupaban aquellas alturas, sin duda por pasar el rato se le ocurrió pegar un garrotazo mayúsculo al cristal de la ventanilla inmediata al Sr. Redondo.

El estrepito que el golpe produjo fué tremendo y el cristal, hecho cisco, cayó al interior del coche, en pequeñas partículas, que llevaban fuerza de todos los demonios.

—¡Una bomba!—gritó uno de los que con nosotros ocupaba el carruaje—y, en efecto, nos creímos casi todos trasladados frente a la casa número 88 de la calle Mayor, en el momento del salvaje atentado.

Afortunadamente no había tal bomba, pero sí corría la sangre por el rostro del Sr. Redondo y por mi ofensiva nariz, a donde habían ido a insertarse algunos de los casi invisibles pedacitos de cristal, impulsados por el garrote del ciudadano.

No hubo más lesionados que nosotros, porque éramos los dos que estábamos frente a la ventanilla, pero del susto participamos todos los viajeros.

Detúvose el coche; descendimos de él y limpiándonos con el pañuelo la sangre que corría, ó se paseaba por lo menos, por las respectivas partes lesionadas, continuamos el Sr. Redondo y yo, a pie, el camino de la plaza, para presenciar las faenas del Romito y del Chico de Lavapiés, convencidos de que nuestras lesiones no eran ni siquiera de pronóstico reservado.

No perdimos la serenidad, pero yo sí que debí de perder la memoria, puesto que el cocherito tuvo que recordarme que le pagara el importe del asiento.

Retiré la mano de la nariz para

echármela al bolsillo y solté los dos reales que se me reclamaban, no sin antes hacer constar que yo no había contratado el viaje a *primera sangre*.

En cuanto a los vidrios rotos, supongo que los pagará el ciudadano del garrote, a no ser que tengamos que pagarlos el Sr. Redondo y este cura, en proporción a la importancia de las heridas y en ese caso me interesa hacer la declaración de que me pareció que mi compañero de *infornio* echaba mucha más sangre que yo.

Cuando llegué al tendido, todavía escupiendo pedazos de cristal, me preguntaron dos lindísimas muchachas:

—¿Qué opina usted, don Pepe, habrá hule?

—Ya le ha habido—las contesté—pero esta vez ha empezado por los revisteros.

Y me echaba la mano a esta insignificante nariz que Dios me ha dado y que ojalá me conserve muchos años sin deterioros de mayor cuantía.

Pero vamos a la novillada, aun cuando la jornada taurina de ayer está descrita con cuatro líneas.

La tarde estuvo hermosísima, la entrada pasó de regular y presidió mi amigo y vecino, el Teniente de Alcalde, don Antonio Herrero, que no estuvo del todo mal, apesar de ser neófito en estas lides.

Los cuatro toreros del Campo de Salamanca, aunque blanduchos no dejaron de cumplir, sobre todo el tercero, que atendía por *Panadero* y era negro zaino, meano.

Con otra lidia y con otro trasteo, en la hora suprema, hubieran dado juego y no digo el golpe, porque después de lo de los cristales sería mentar la saga en casa del ahorcado.

No se colocó ni un par de banderillas como mandan los cánones taurinos y descontando unos lucidos capotazos del Chico de Lavapiés al cuarto cornúpeto—que era negro listón, lucero—; algunos pases, muy pocos, del mismo Chico, y un par de palitros que aprovechando, de otro chico cuyo nombre no recuerdo y colocados a Merlito—que así se llamaba el segundo toro y era negro listón, braga—la tarde no dió de sí más que un centenar de pinchazos y de estocadas de todas clases, pero ninguna buena, que Romito propinó a sus dos moruchos.

¡Ah! y en lo de dar pinchazos sin acertar nunca, le hizo la competencia el puntillero y hasta le dió quince y raya. ¡Qué manera de levantar moribundos!

El pobre Romito—romite, pero sin la nariz lesionada—se tiraba a matar desde lejos, sin manejar previamente la mano derecha y pinchando donde podía, saliendo de la suerte como Dios le daba a entender, pues resultaba encunado casi siempre.

Y uno que estaba a mi lado gritó a Romito, indignado: —Tus desaciertos me explico; ¡no has de estar siempre encunado, si estás en mantillas, chico!

El Chico de Lavapiés, aunque más valiente y ceñido, golleteó escandalosamente al cuarto toro, golleteo terrible que hubiera acabado inmediatamente con la vida del bicho, de no haber caído éste en manos de un puntillero que, como de costumbre, se encargó de resucitarle.

¡Qué aburrimiento! ¿Y qué llevaría dentro aquella puntilla? Si yo fuera vengativo pediría para toda la gente de coleta de ayer tarde, que otro día les llevaran a la plaza en coche, junto a los cristales de las ventanillas y llevando sobre sus cabezas a tres ó cuatro ciudadanos con

garrotes. ¡Y entonces verían lo que era bueno!

Gonzalito con no hacer nada—pues su misión fué la de estarse quieto ejecutando la suerte de Don Tancredo y la de la fuente milagrosa—fué el que trabajó con más lucimiento.

Esperó en el pedestal y en traje de luces al segundo toro—que salió del chiquero mugiendo un aria—y que contempló al joven d la taletguita durante un rato y á distancia, hasta que el público, dando pruebas de cultura y de buen sentido, le obligó á que tomara las de Villadiego.

Gonzalito brindó la suerte á la distinguida esposa del Gobernador civil de la provincia, Sr. Clemente Guerra, y recibió un regalo contante y sonante.

La suerte de la fuente milagrosa se redujo á ponerse Gonzalito vestido de Don Tancredo de pié sobre una silla, colocada en el centro de una ancha cubeta, con agua, y teniendo colgado del cuello y á la altura del estómago un recipiente por el que salía un chorrito del mismo líquido, esperando así la visita del cornúpeto.

Soltaron al toro; se aproximó á la cubeta y debió encontrar lo del chorro muy corriente, cuando sin meterse con Gonzalito se fué á buscar á los de los capotes.

El público aplaudió el valor y la serenidad de Gonzalito, sobre todo en lo de la fuente milagrosa.

Pero yo digo una cosa, que aunque mucho se aplaudió ni es fuente, ni es milagrosa, ni Cristo que lo fundó.

Al banderillar al cuarto toro un diestro—pase lo de diestro—Rafael Espejo, saltó la barrera con tan mala fortuna que cayó, produciéndose la dislocación de la mano derecha. Pasó á la enfermería y, aun pasándolo mal, todavía lo pasó mucho mejor que el Chico de Lavapiés á sus toros.

Después de lo de los cristales del coche, cómo iba á salir liso un hombre que se apellida Espejo!

Y acabaré estas cuartillas—que son más de lo que la cosa merece—facilitando al joven Cándido Vargas, hijo de mi estimado amigo D. Marcos, y cuyo mozaibete con ¡la ar! de guapeza, salió á recoger la llave montando una hermosísima jaca, color canela, que es también canela fina en su género.

Al salir de la plaza, me gritó uno de los cocheros:

—¡Al coche, señorito!

—¡Magras!—le contesté horrorizado—echándome la mano á las narices.

No se lo que contestaría, si escuchó la misma proposición, mi querido amigo y compañero de hule, D. Enrique Redondo.

¡Ay, pero me lo presumo!

PEPE.

ACADEMIA DE ARTILLERÍA

Relación de los aspirantes que han sido aprobados en la Academia de Artillería, en la convocatoria de este año, por orden de calificación.

- Don José de Seijas y Zafra-Vázquez, don Ramón Climent y Vela, don Andrés Zaforteza y Francia, don Benito Infesta y Díaz, don Jesús Quiroga y Losada, don Abel Díez Erceilla, don José Fernández de la Puente, don Mariano Zapico y Menéndez Valdés, don Fernando de Castro y Díez, don Carlos Gil Otero, don Ramón Dorda Valenzuela, don Feliciano López Barceló, don José Garneró Salvá, don Luis Madrid Alcalá Zamora, don Pablo Martín Lucía, don José Carlos-Roca y Dorda, don Carlos Rodríguez Avella, don José Miralles de Madrazo, don Julio López Morales, don Marcos Navarro Moreno, don Angel Velasco y Moreno, don Antonio de la Cuadra y Escrivá, don Pio Martínez Díaz, D. Modesto Venta y Venta, D. Julio Alvarez y Ceron, D. Enrique Flores y González, D. Jaime Monterde y Díaz de Mogrovejo, D. Aurelio Llamas del Toro, D. Ernesto Llamas del Toro, D. Eleuterio Bartolomé Urave, D. Joaquín Polo Moralto, D. Carlos Souza y Riquelme, D. Antonio Morales y Serrano, D. Jaime Farrer y Asía, D. Santiago Revilla Gala, D. Antonio Lafont Ruiz, D. Luis Marañón y Torre, D. Jesús de Rotache y Rodríguez Llanes, D. Federico Maurena y Massios, D. Emilio Nadal y Guasp, don Enrique Pérez Farrás, D. Pascual Melendez y Gonzalo, D. Pascual Melendez González, D. José Méndez San Julián y Ferrer, D. Carlos Gándara Gándara, D. Agustín Almodóvar y Beneytez, D. Mateo Oliver Pol, D. José Díaz Gómez, D. José

- Olona Bellido, D. José de la Pezuela y García, D. Inocencio Rodríguez-Solis Zanon, D. José Lorente Fernández, D. Emilio Ruiz del Arbol, D. Andrés Nieto Núñez, D. José Viciano y Martí, D. Emilio Moreno López de Lara, D. Nicolás Abaroa y Lete, D. Angel González Ojalaza, D. Idefonso Muñoz-Cobo y Esteban, D. José Parga y Gómez, D. Antonio de la Pompa y Lorenzo, D. Rafael Cabrera Valdina, D. Daniel Morguez y Sesma, D. José Duñas y Esina, D. Antonio del Rosal y Rico, D. Angel Gómez Argüeso, D. José Acosta Madrazo, D. Carlos Muñoz Roca-Tallada, D. José Yanguas Elorez, don Daniel Suárez Pazos, D. Rafael Maroto García, D. Eduardo de Santiago Carrión, don Vicente Ruiz de Arcante, D. Rafael Pacheco Espejo, D. Joaquín Carballo Alvarez, don Víctor de Velasco y Moreno, D. Francisco Rivera Lora, D. Rafael del Castillo Martínez, D. Luis Pérez de Guzmán y San Juan, Félix Negrete y Rabella.

Aprobados sin plaza:

- Don Pedro Chacón Valdecañas, don Luis Armada de los Ríos, don Enrique Mateo Campos y don Francisco Alvarez de Toledo. Aprobado de suficiencia, don Alfonso Morgado Villapol. Oíese que se concederá el ingreso á todos los aprobados en atención á la falta que se nota de oficiales en Artillería, y al escaso número de opositores que quedan sin plaza.

La Corte en La Granja

(DE NUESTRO REDACTOR)

Buen despertar.—Día espléndido.—Hermoso aspecto.—La procesión del Corpus.—Acto solemne.—Llegada de la gran duquesa de Sajonia.—Juegos de agua.—Los Reyes en el Teatro.—La Compañía.—Plan para mañana.

El despertar de hoy ha sido verdaderamente encantador al ver la espléndida del tiempo, á lo que ya no estábamos acostumbrados y si á una gran tristeza y á un soberano aburrimiento, viendo uno y otro día el cielo encapotado dando aspecto melancólico al paisaje.

El precioso color que ofrecían los hermosos castaños de la Alameda al traspasar de los rayos solares, las notas que despedía la música del batallón de las Navas con sus ensayos dentro del cuartel, constituyendo una alegre ciana improvisada, y el movimiento que empezaba á notarse en los balcones de las casas, poniendo las coladuras con los colores nacionales para el paso de la procesión, daban á este Real Sitio un aspecto hermosísimo.

A las nueve y media oyeron misa SS. MM. en la Real Capilla de Palacio, siendo oficiada por el obispo de la Diócesis Sr. Miranda.

Antes de las diez y media salió del cuartel el Batallón de Cazadores, cubriendo la carrera que habla de recorrer la procesión, así como la Guardia civil.

A esta hora una inmensa oleada de gente se desbordaba en los alrededores de la Iglesia Colegiata esperando la salida de los Reyes y de la procesión, que ésta ofrece aquí un aspecto excepcional y más este año con la estancia de los jóvenes Monarcas y la noticia que pronto corrió por la población, de que el Rey iba á presidir.

Minutos después de las once, sonó un toque de atención y apareció don Alfonso en las puertas de Palacio, dirigiéndose á la Colegiata donde le esperaba el obispo y todo el clero.

El ilustre prelado ofreció á Su Majestad agua bendita y este le besó el anillo, ocupando después un sillón al lado del presbiterio durante breve momento.

Los altares de la Colegiata estaban adornados con profusión de flores blancas, y las paredes cubiertas de ricos tapices.

Tanto el Obispo como todo el clero lucían ricas vestiduras.

La procesión ofrecía un brillante golpe de vista desde la Alameda.

Abría la marcha una sección de la Guardia civil de Caballería. Detrás iban los estandartes reales, las mangas de las parroquias, el Obispo, bajo palio llevado por Alabarderos, conduciendo la valiosísima custodia del siglo XV, que es de enorme peso y de extraordinario mérito artístico, de oro, teniendo preciosas piedras entre ellas esmeraldas de gran tamaño.

La presidencia la formaban. Primero el Rey solo, con uniforme de capitán general de Infantería de media gala, llevando la banda de la gran cruz del mérito militar, y seguido á distancia iban el marqués de la Mina el duque de Santo Mauro, los ayudantes de S. M. conde del Grove, y Sr. Eiorriaga, el general gobernador Sr. López de Cepeda y su ayudante, los Coronales de Alabarderos señores Cifuentes y Salvador, el Inspector de los Reales Palacios Sr. Palomino, el Teniente Coronel de la Guardia civil Sr. Arbeiz, el Administrador Patrimonial Sr. Cabrera, el Alcalde y Concejales de este Ayuntamiento, y otras personalidades.

La procesión, que recorrió la plaza

za de Palacio, se estuvo breves momentos ante dos altares improvisados en la carrera, donde se arrodilló el Rey orando á algunos instantes.

La hermosa Reina Victoria, acompañada de la Princesita Beatriz de Coburgo, y vistiendo una toilette de color perla y luciendo con gracia la mantilla blanca, presenció desde los balcones de Palacio, que ostentaban coladuras rojas, el paso de la procesión. Al llegar ésta, frente aquellos, el Obispo levantó la custodia, y el Rey después de saludar militarmente á su augusta consorte, se arrodilló, haciendo lo mismo la Reina, santiguándose y orando un instante. Terminando este acto, la augusta señora arrojó muchísimas flores deshojadas.

A todo esto las tropas presentaban armas y se arrodillaban, los incensarios rodeaban de nubes de incienso al Santísimo, la música tocaba y el gentío inmenso aclamaban á los Reyes.

La escena resultaba interesantísima cautivando el ánimo de todos.

Terminada la procesión, el Rey revisó las tropas y después desfiló éstas ante el Monarca el cual felicitó al Sr. Cepeda y al Teniente Coronel de las Navas Sr. Agulla por la buena instrucción del Batallón.

En la Colegiata al terminar el acto religioso, ocupó D. Alfonso el mismo sitio y la Reina y la Princesa, estaban en la tribuna.

Después de una breve plática, bajo palio fué acompañado S. M. hasta Palacio, y vestido con chaquet acompañado de la Reina y de la Princesita, presenciaron el relevo de la guardia exterior, ejecutando la charanga de Cazadores, escogidas piezas.

D. Alfonso preguntó al músico mayor, que era lo que iba á tocar una de las veces, contestándole que una fantasía de la ópera Sansón y Dalila.

La augusta familia fué aclamada repetidas veces con grandísimo entusiasmo, oyéndose algunos mueras á los anarquistas, retirándose de los balcones al divisar un automóvil en el que venía la gran duquesa María de Sajonia Coburgo Gotha, madre de la Princesa Beatriz, que fué recibida en las escaleras de Palacio, por todos los egregios huéspedes.

El acto verificado hoy con motivo de la procesión del Corpus, ha resultado solemne, conmovedor y nunca visto en La Granja, donde seguramente dejará grandísimo é imborrable recuerdo.

Esta tarde han vuelto á correr las fuentes de los jardines, con objeto de que presenciaran la gran duquesa y su hija, los maravillosos juegos de agua.

Los jardines continúan cerrados para el público, lo cual es de lamentar, puesto que es el único atractivo que ofrece San Idefonso.

Solamente fueron invitados por el Rey los jefes y oficiales de la guarnición, franceses de servicio, y un grupo de soldados, que al verlos D. Alfonso les dijo que pasaran.

Acaba de terminar la función teatral, que como es sabido, era hoy de inauguración.

A las nueve y media se presentaron en el palco regio los jóvenes Monarcas, y momentos después, las princesas de Coburgo Gotha.

La Reina, radiante de hermosura y de belleza, llevaba una elegantísima toilette de color de rosa, con cubrehombros de encaje, y se adornaba con valiosas joyas.

La princesita Beatriz, con traje azul celeste, y su madre la gran duquesa María de Sajonia Coburgo, con uno de tul blanco con brochados negros.

S. M. el Rey iba de smoking, y con una flor en el ojal del mismo.

Solamente presenciaron una sección La Buena Sombra debiendo pasar el rato distraídos, á juzgar por las carcajadas que daban con los chistes de los hermanos Quinteros.

Tanto á la entrada como á la salida, se tocó la Marcha Real, y el público se puso de pie.

La compañía que dirige Valentín García, muy discreta, demostrando buena voluntad.

Recibieron aplausos, en particular el primer actor y director.

Entrada poca, puesto que no hay veraneantes.

El Rey convidó á los soldados de la guarnición.

Mañana á las nueve de la misma, se crea marchará el Rey en automóvil á Madrid, con objeto de presidir el Consejo de ministros, regresando para la hora de almorzar.

La Reina Victoria y sus augustos huéspedes, irán en automóvil también á Segovia para visitar el Alcázar y la Catedral.

Se ha dicho esta tarde, que en el rapdo de mañana viene la Infanta Isabel.

La noticia no ha sido confirmada.

Viriato.

De instrucción pública

Abono de haberes

Por la Subsecretaría de Instrucción pública, ha sido desestimada la instancia de la maestra de Riaza, doña Carmen Miguel y Romero, que solicitaba se le abonara con cargo á los fondos del Estado, la diferencia con los demás maestros, cuya diferencia le será satisfecha por el Ayuntamiento de aquella villa.

Cese

Han cesado en la escuela de Labajos, el maestro D. Aquilino Barrozo Gozalo, y en la de Cuevas de Provanco, D. Francisco Varas Herranz.

Tomos de posesión

Han tomado posesión de la escuela de Migueláñez, D. Santos Vaca; de la de Cuevas de Provanco, D. Antonio Puebla; y de la de Fresno de la Fuente, D.ª Antonia Alfrán del Val.

Ecos de La Granja

(NOTICIAS DE HOY)

Esta mañana á las diez y cuarto salió el Rey para Madrid, en automóvil, acompañado de la Reina D.ª Victoria Eugenia proponiéndose estar de regreso al anochecer.

Algunos momentos después salieron para Segovia en varios automóviles, la princesa María Sajonia de Coburgo Gotha, viuda de Elimburgo, y su hija la princesa Beatriz.

Les acompañaba su alta servidumbre. A las once llegó en automóvil procedente de Madrid la Infanta doña Isabel con objeto de pasar el día al lado de la Real familia, saliendo para esta Capital en busca de las Princesas de Coburgo. El tiempo es muy hermoso.

CARTERA MUNICIPAL

La sesión del miércoles

Presidió el Alcalde y careció de interés.

Se concedió un empadronamiento; dióse cuenta de haberse cumplido lo que previene la ley en operaciones de reclutamiento de soldados; se acordó solicitar la correspondiente autorización de la Jefatura de montes, para construir un puente de madera, en el pinar «Cotera de León»; y por último quedaron nombrados los jurados para el concurso de ganados, que ha de celebrarse en ferias.

Exámenes en el Instituto

Ejercicios de reválida

D. Francisco Sanz, D. Francisco Alonso y D. Alejandro Carretero, aprobados.

Primer ejercicio del Grado

D. Pedro Pérez, sobresaliente; D. Fernando de Castro, aprobado.

Santa María de Nieva

Una muerte sentida

En las primeras horas de la madrugada de ayer, y víctima de rapidísima enfermedad, ha fallecido en esta villa la bohdadosa señora D.ª Emilia Redondo Santos, esposa del activo é inteligente secretario del Ayuntamiento de Pinilla Ambroz, don Raimundo Pardo Revilla, residente en esta localidad.

Jóvenes el Sr. Pardo y su malograda esposa, constituyen uno de esos matrimonios santificados por el amor y cuya felicidad consiste en vivir consagrados al más exacto cumplimiento de sus deberes paternales.

Rinaba la dicha en la familia de los Sres. de Pardo, y cuando se esperaba que un nuevo hijo viniese á aumentar la alegría de su venturoso hogar, la parca, cruel y despiadada, ha cortado la preciosa existencia de una joven mujer que era modelo de esposas y de una amantísima madre que deja tres hijos que, por su corta edad, necesitaban por mucho tiempo los solícitos cuidados que ella en vida supo prodigarles.

La señora D.ª Emilia Redondo de Pardo hallábase en la plenitud de la vida, pues apenas contaba treinta y tres años de edad y esto era bastante para que su muerte fuera sentida; pero la señora de Pardo poseía el don de hacerse querer de cuantas personas la trataban y tenían ocasión de descubrir las bondades de su corazón nacido para el bien.

Por estas razones, su muerte ha producido en esta población un sentimiento general.

De este sentimiento ha sido elocuente testimonio, su entierro verificado en las últimas horas de la tarde de hoy.

Todas las clases sociales de esta villa figuraban en la comitiva, de la que también formaban parte muchas personas de pueblos cercanos, y muy especialmente del de Pinilla Ambroz.

que pendían cintas que llevaban pladosas señoras que, en vida fueron parientas ó amigas de la desgraciada D.ª Emilia Redondo, cuya muerte lora hoy esta población en general y sume en el más hondo dolor á la distinguida familia de los señores de Pardo.

Reciban estos, entre los que incluímos principalmente á D. Bonifacio Pardo y á los Srtas. María Antonia, Vicenta y Carmen, padre y hermanas políticas de la finada, nuestro más sentido pésame que también enviamos á sus primos D.ª Sebastiana y D.ª Petra Santos y al esposo de esta última, D. Atliano Esteban, Vicepresidente de la Diputación provincial; y recíbase de un modo muy especial su atribulado esposo D. Raimundo Pardo Revilla á quien muy de veras deseamos santa y cristiana resignación para soportar la inmensa desgracia que con él lloran hoy sus buenos amigos.

El Corresponsal.

Junio-14.

Visita regia.

Esta mañana á las once y media llegaron á Segovia, la Princesa María de Sajonia de Coburgo Gotha, y su hija, la gentil Princesa Beatriz. Ocupaban dos automóviles y acompañaban á las egregias damas, su alta servidumbre, y el coronel de Artillería, ayudante del Rey, señor Eiorriaga.

Se dirigieron al Alcázar, y desde allí regresaron á la Plaza Mayor, penetrando en «La Suiza».

Estando en este último punto, llegó en automóvil, procedente de Madrid, la Infanta D.ª Isabel, con la marquesa de Nájera.

El numeroso público que se había congregado en la Plaza Mayor, saludó á la Infanta con entusiastas é incansables aclamaciones.

Incorporada S. A. á las princesas, visitaron la Catedral detenidamente, y después, el patio del palacio del Marqués del Arco.

Desde allí, á pie, y seguidas de su alta servidumbre, del gobernador civil, del Alcalde, comandante de ingenieros y arquitecto municipal, se trasladaron las reales personas á la iglesia del Corpus; vieron después el atrio de San Martín, y continuaron hasta el Azoguejo, donde tomaron los automóviles dirigiéndose por el paseo de Santa Lucía á la iglesia de Los Templarios.

A la una emprendieron el regreso á La Granja.

El paso de la Infanta y de las Princesas por las calles de Segovia, despertó la curiosidad pública, siendo saludadas con respetuosa simpatía y recibiendo la Infanta Isabel expresivas muestras del cariño que la profesa esta población.

NOTICIAS

El Director de los Registros, nuestro muy querido amigo Sr. Gómez de la Serna, que presentó su dimisión por escrito, y la reiteró rogando encarecidamente al Gobierno que se le admitiera, ha tenido que retirarla ante la invocación de sus deberes políticos y la honrosa insistencia del Gobierno en no admitirla.

Nuevo Superior general

Ayer al mediodía recibieron los Padres de San Gabriel un telegrama de Aranda de Duero (Burgos), en el que se les notificaba haber sido elegido Superior general de su Instituto, el Rvmo. P. Martín Aisina, natural de Manresa (Cataluña), que sólo cuenta 47 años de edad y que el mes pasado visitó este Colegio Noviciado de Segovia.

Poco después se celebró en San Gabriel esa fausta noticia con el canto solemne de la *Sive* y del *Te Deum* que seguramente cantarán regocijados los RR. PP. Misioneros del Corazón de María, extendidos por Europa, África y América.

Con esto termina la vacante producida por la muerte del Rvmo. P. Serrat, ocurrida el mes de Enero último en esta ciudad de Segovia, donde era muy conocido y estimado.

De ferrocarriles

Del reconocimiento practicado por el personal técnico parece que no ofrece peligros, el kilómetro 62 de la línea de Medina á Villalba, término de Fuente de Santa Cruz.

—La comisión provincial de Segovia cree que procede la imposición de una multa de 500 pesetas á la Empresa del Norte, por el choque ocurrido el 18 de Noviembre, en el kilómetro 58 de la línea de Villalba.

Se ha examinado de segundo año de piano, obteniendo la nota de sobresaliente en el Conservatorio, la señorita María de Castro Mayoz, hija de nuestro querido amigo, el cesoso juez municipal de San Idefonso, don Luis de Castro.

Vacante

La plaza de secretario del Ayuntamiento de Frumales, dotada con el sueldo anual de 500 pesetas.

La Minerva

Esta tarde se celebrará a las seis de la tarde la procesión de Minerva que recorrerá la carrera de costumbre.

La función celebrada esta mañana en la iglesia de San Miguel resultó muy solemne, acudiendo a ella gran número de fieles.

Informe

La Jefatura de Minas ha devuelto informado el expediente sobre la mina «Pepe», en término de Sonoto.

El Tesorero de Hacienda de esta provincia, don José Martínez Chamorro, nos comunica en atento B. L. M. haber posesionado del cargo.

Agradecemos al señor Martínez Chamorro su cortés deferencia, ofreciéndole nuestra modesta cooperación para cuanto se relacione con el servicio público, y enviándole el testimonio de nuestra consideración personal.

Caballerías desaparecidas

En la noche del 9 al 10 de Junio desaparecieron de Villacastín, dos yeguas de la propiedad de Mauricio Corselas, que estaban pastando en la dehesa de la Fresneda.

Ayer prestó los servicios de su sagrado ministerio en la Plaza de los Toros durante la corrida, el capellán de Santa Isabel D. Ángel Pedrazuela, a quien acompañaba en un palco su antiguo y fraternal amigo, el concejal y depositario del Ayuntamiento de Cantimpalos, D. Cayetano Merino, habiendo sido galantemente obsequiados con pastas, licores y cigarrillos, por el señor Herrero, que presidia la corrida.

A los tres meses de edad subió ayer al cielo una niña, hija de nuestro buen amigo don Innocent Mateos.

A los atribulados padres les enviamos el pésame más sentido.

Personal de Telégrafos

Ha sido destinado a esta estación de Telégrafos, el ilustrado auxiliar del Cuerpo, nuestro amigo y paisano don Dionisio Cuera.

También han sido nombrados ordenanzas con destino a la citada estación telegráfica, don Jacinto Domingo y don Ignacio Alvarez.

Denuncia rural

Ha sido denunciado un vecino de Martín Muñoz de las Posadas, por apacentar tres caballerías asnales y una mular en un sembrado de centeno de propiedad particular.

Otra denuncia

En El Espinar ha sido denunciado un sujeto que dijo llamarse Pascasio Sanz, casado, jornalero, vecino de Cercedilla, (Madrid) por ser sorprendido herrando a unos bueyes en las calles de aquella villa, sin correspondiente autorización ni título para ello.

Casino militar

Esta distinguida sociedad, dará mañana, a las nueve y media de la noche, un baile, que resultará de la brillantez a que nos tiene acostumbrados.

Ha dado felizmente a luz una hermosa niña, la distinguida esposa de nuestro querido amigo el ilustrado oficial de Telégrafos de San Ildefonso, don Matías García Moreno.

Reciban los afortunados padres, la más cordial enhorabuena.

Nueva carretera

El Alcalde de Linares certifica no haberse presentado reclamaciones sobre el proyecto de construcción de los trozos 1.º y 2.º de la carretera de Aranda a Ayllón.

Ha llegado a Segovia, donde pasará la temporada de verano, nuestro querido amigo don Ramón Fernández Carballo, acompañado de su bella y elegante esposa.

La Academia de Arcos

En la actual convocatoria para ingreso en la Academia de Artillería, ha obtenido un nuevo y señalado triunfo la Academia preparatoria de Arcos, establecida en esta capital, alcanzando catorce plazas de las 80 pedidas (más de la sexta parte); entre aquellas, el número 2.

Este éxito se debe en gran parte al método de preparación seguido por el señor Arcos, y que da tan excelentes resultados.

De todas veras felicitamos a nuestro distinguido amigo D. Miguel Arcos por el éxito logrado y que tan bien ha de ser recibido por el público.

Se han reanudado las clases en la Academia para la próxima convocatoria.

Salve en la Fuencista

Continúa celebrándose solemnemente con las limosnas de algunas Sras. amantes de la Santísima Virgen, teniendo lugar mañana a las seis y media de la tarde.

Ayer tarde, cuando circulaba por la calle de Juan Bravo toda la gente que iba a los toros, se entretuvo un zángano en galopar un caballo por la citada calle, convirtiéndola en hijóromo, y no ocurriendo alguna desgracia desagradable.

Conviene que la policía urbana se distribuya estratégicamente, para prevenir abusos de esta índole, y otros que se realizan con frecuencia, infringiendo las ordenanzas municipales.

Comprobado a diario

Cuando han fracasado todos los medicamentos, el enfermo que padece del estómago ó de los intestinos debe tomar el *Elixir Estomacal de Saiz de Carlos* y recobrará la salud porque normaliza las digestiones, abre el apetito y tonifica.

De bodas

En breve contraerá matrimonio nuestro querido amigo, el ilustrado ingeniero industrial y concejal, D. Luis Carretero, con la bella y elegante señorita Teresa Jiménez; muy conocida y estimada en Segovia, y en la actualidad residente en Madrid.

Deseamos por adelantado muchas felicidades a los futuros esposos.

El próximo domingo y en las Iglesias de San Martín y San Miguel se publicarán las primeras amonestaciones de la bella y distinguida Srta. María González Dupuy, que en los primeros días de Julio contraerá matrimonio con nuestro particular amigo el joven D. don Emilio Sanz y Martín, farmacéutico de Villaverde (Madrid).

Les felicitamos y hacemos votos para que tanta dicha no tenga nunca nubes.

Mañana se verificará en la iglesia de Santa Eulalia, el enlace de la bellísima señorita doña Juana Jimeno Pastor, con el joven é inteligente comerciante, residente en Valladolid, D. Angel Pasagali.

En Cantimpalos se encuentra enferma la esposa de nuestro querido amigo, don Perfecto Escorial.

Mucho celebraremos la mejoría de la distinguida enferma.

Al hacerse ayer el apartado de los novillos que habían de lidiarse en la plaza de toros, los apoderados de «El chico de Lavapiés» y «Romito» solicitaron de la Presidencia que se cambiara el orden de matar aquéllos en relación con su categoría.

El presidente de la corrida, don Antonio Herrero, no pudo acceder a esta petición, por estar anunciados los dos matadores en el orden indicado pero prometió hacer llegar el deseo de los apoderados de los diestros, a los periódicos de la localidad.

Se ha establecido definitivamente en esta ciudad, el médico D. Julián Grimau de Urssa, y tiene el honor de ofrecer su casa, Desamparados 20, a quien desee consultarle.

Como especialista en las enfermedades de la mujer y de los niños, está perfectamente conocido en los treinta años que viene practicando dicha especialidad, primero, como ayudante del Excmo. Sr. Marqués del Basto en Madrid, y después en su Sanatorio Villa-Euriqueta de Cantalejo.

Admite iguales. Horas de consulta en su domicilio: De once á doce de la mañana, para los niños y enfermos crónicos. De doce á una de la tarde, para las enfermas de la matriz.

En Santo Domingo, mañana, fiesta del Santísimo. A las diez, Misa solemne con S. D. M. expuesto, que permanecerá hasta el ejercicio de la tarde.—Por la tarde, a las seis, Estación, Rosario, Sermón, Visita de altares y Reserva.

Registro civil

Nacimientos Valerio San Antonio y Aquilina San Antonio.

Defunciones (días 14 y 15) Felipa Oviedo San Frutos, 7 días; Angela Mateo Chamorro, 3 meses; Paulino de Pablos Otero, 68 años, casado, y Fermína Yagüe Martínez, de 44 años, casada.

Cura el estómago é intestinos el *Elixir Vida Estomacal* del Dr. Sacristán. Venta en todas las farmacias.

Casa de Socorro

Día 13

A las nueve de la noche se presentó acompañada de su madre, Sofía Arranz, de 6 años de edad, domiciliada en la calle de Gascos, núm. 29, con una herida contusa en la región occipital, leve, ocasionada por una caída casual estando jugando.

Después de curada pasó a su domicilio.

Di. 14

A las siete menos cuarto se presentó Mauricio Lanza, pintor de Plaza, de 42 años de edad, domiciliado en la calle de la Plata, núm. 13, con dos heridas entre los dedos pulgar é índice de la mano derecha, ocasionadas con una banderilla.

—A la misma hora se presentó Rafael Espejo, (a) Cuco, con luxación del codo derecho.

—A las nueve y media de la noche se presentó, acompañado de varios guardias, Angel García Fernández, de 15 años de edad, domiciliado en la calle de San Frutos, en estado completo de embriaguez.

Una vez despejado pasó a su domicilio.

Más sobre la tormenta

enomezerracín

A'gun tanto repuesto de la emoción que produjo en mí ánimo la terrible tempestad que en la tarde del día 7 se desencadenó en el término municipal de este pueblo, y cumpliendo con la indicación que hice en mis primeras noticias del día 9, de dar más detalles á cerca del efecto que causó la citada tormenta, insisto, en que fuer-un tales la furia del vendaval de viento, agua y piedra que por espacio de veinte minutos duró, que destruyó casi por completo toda la cosecha de cereales, legumbres y viñedos, habiéndose extendido estos asoladores efectos á los pinares de tallar; siendo las pérdidas materiales de muchísima consideración, y dejando sumidos á estos honrados labradores en la mayor miseria, viéndose obligados á comer el pan de la emigración la mayor parte de ellos, si los poderes públicos, por los medios de que disponen, no proveen, en cuanto esté de su parte, á las necesidades más perentorias de los mismos.

Tal fué la abundancia de agua, efecto del nubado, que descargó, que aún no siendo este campo abona o, por ser una llanura inmensa y con muchos cauces que la atraviesan, bajó por la parte del Este en dirección del pueblo con tal furia, que á no ser por los esfuerzos de estos atribulados vecinos y las órdenes acertadas de las autoridades, después de la pérdida de la cosecha, hubiéramos sufrido las que trae consigo una inundación; pues no obstante las grandes precauciones tomadas para evitarla, se vieron inundados varios edificios, y hubo calle en donde las aguas subieron un metro.

Afortunadamente, y aunque en peligro algunas personas dentro y fuera del pueblo, efecto de este elemento, no ha habido que lamentar desgracia alguna personal.

No quiero dejar de manifestar que al tercer día después del nubado, se han visto montones de piedras, de bulto de media fanega y gruesas como huevos de paloma.

Dispénsese V. señor Director me haya excedido en el relato, y le suplica la inserción en su popular periódico s. s. q. b. s. m.

Félix Pedrazuela.

10 de Junio de 1906.

LOS REYES EN LA GRANJA

(CONFERENCIA TELEFÓNICA)

DE NUESTRO REDACTOR San Ildefonso, 15 (4 tarde.)

A las diez de la mañana han salido en automóvil los Reyes en dirección á la Corte con el fin de que el Rey asista al Consejo de Ministros que bajo su presidencia se celebrará en el Real Palacio á su llegada.

Se cree que SS. MM. regresarán á este Real Sitio esta tarde á las seis.

Esta mañana se presentó en San Ildefonso S. A. R. la Infanta Isabel, á quien adoran todos los vecinos de San Ildefonso.

Acompañaban á la Augusta Señora, la Marquesa de Nájera, Marqués de San Felices, el Barón de Ortega y el Sr. Coello.

Al saber que los Reyes habían salido para Madrid, y sin que el pueblo se apercibiera de la presencia de su Protectora, salió la Infanta Isabel con la Princesa María de Sajonia Coburgo Gotha y la Princesa Beatriz para Segovia, con el fin de enseñarlas los preciados monumentos, únicos en el mundo, que se admiran en dicha capital.

A la una regresaron á este Real Sitio las egregias excursionistas, que vienen muy complacidas de su visita á Segovia.

Después del almuerzo, se han dirigido las Princesas y su acompañamiento al sitio llamado el Gurugú, desde cuyo punto se descubre un hermoso panorama.

Acompañadas siempre de Su Alteza Real la Infanta Isabel, han recorrido las Princesas María y Beatriz, todos estos sorprendentes jardines, habiéndolas explicado la Infanta Isabel el origen é historia de cada una de las monumentales fuentes de estos frondosos jardines.

Tan pronto como el pueblo se enteró de la presencia de su Alteza Real, la Infanta Isabel, se presentó frente al Real Palacio, pidiendo que saliese al balcón S. A. R. siendo frenéticamente vitoreada.

Créese que la Infanta Isabel permanecerá aquí tres ó cuatro días, en cuyo tiempo harán una excursión los Reyes al Monasterio del Paular.

Hoy ha salido el Batallón de Cazadores de las Navas para hacer instrucción en la Pradera del Hospital.

Créese que la permanencia de SS. MM. en este Real Sitio se prolongará bastante. Confirma este rumor, la noticia de que mañana ó pasado, llegarán cuarenta guardias alabarderos para el servicio interior de Palacio.

VIRIATO.

ÚLTIMA HORA

(Por teléfono)

Madrid 15 (4'30 t.)

Horrible tormenta

Dicen desde Lugo que ha descargado una horrible tormenta, habiéndose desbordado el río que inundó muchas casas, arrastrando ajuares y muchas cabezas de ganados.

También en Madrid, se ha presentado el día tormentoso, habiendo caído en los Cuatro Caminos una chispa eléctrica que hirió á un dependiente de comercio.

Consejo de ministros

Esta mañana á las once y media, se ha celebrado Consejo en el Real Palacio, presidido por S. M. el Rey.

El señor Moret, informó al Rey de la política interior, ocupándose de las últimas novedades que hay respecto al atentado anarquista, y del curso del sumario, ocupándose también de las reclamaciones y protestas á los Aranceles.

Después del Consejo, pusieron á la firma de S. M. varios decretos los ministros de la Gobernación, Gracia y Justicia, de la Guerra y Marina.

Nombramientos

Ha sido nombrado gobernador de Madrid, D. Santiago Alba, el cual ha tomado posesión esta misma tarde de tan importante cargo.

Administración Patrimonial del Real Sitio de San Ildefonso

Venta de lotes de maderas

El día 16 del presente mes y hora de las once de su mañana, se celebrará en las oficinas de esta Administración Patrimonial, la oportuna subasta para la venta en pública licitación de diez y seis lotes de maderas elaboradas procedentes de los Reales Pinares de Balsaín; los cuales se encuentran colocados en el patio del Real Taller de Aserrío en la Pradera de Navalhorno.

El correspondiente pliego de condiciones, y relación de los lotes se hallan de manifiesto en las referidas oficinas para conocimiento de los que deseen tomar parte en la licitación.

San Ildefonso 7 de Junio de 1906.—El Administrador, B. Cabrera.

Ha sido nombrado Arcipreste de Canarias, D. Pablo Rodríguez y Canónigo de Cádiz, D. José Canals.

D. Alberto Aguilera tomó posesión esta tarde de la Alcaldía de Madrid.

Visitas á los Reyes

Entre otras personas han cumplimentado á SS. MM. el General Azcárraga y el Marqués de Tovar, quien se propone regresar á Roma dentro de dos ó tres días.

Nuevas elecciones

Adviértese en los centros oficiales el movimiento precursor de las elecciones generales, aumentando, por tanto, el número de los que creen como cierto el hecho de que se verificarán á fines de Agosto ó en los primeros días de Septiembre.

EXTRANJERO

De Venezuela

Aumenta la insurrección de Venezuela y por noticias que se reciben de aquel país, píntase con suma gravedad la situación de aquella república.

Bolsa de Madrid

COTIZACIÓN DE HOY

Table with 2 columns: Instrument and Price. Includes Interior (81'65), Aportizable al 5 por 100 (99 80), Acciones del Banco (441 00), Acciones de Tabacos (408 50), Paris á la vista (9 80), Londres á la vista (27 63).

BERMÚDEZ.

Comparad

las Pastillas de café de los sobrinos de la Viuda de Solano, marca LA CABRA, con todas las hasta ahora conocidas, y os convencereis de su superioridad en la elaboración y en la presentación.

Compárense. — Es la mejor prueba.

De venta: Ultramarinos finos de Felipe Ochoa.

CONSULTA MÉDICA

DEL

Sr. Ramírez Diaz

Con especialidad para las enfermedades de los niños de los bronquios y del pulmón.

A las dos de la tarde.

PLAZA MAYOR, NÚM. 7, PRAL.—SEGOVIA

LA PANIFICADORA

LA PROVIDENCIA admite trigo á cambio de pan, que dará según sea la cantidad y calidad de aquél.

PÉRDIDA

Se ha perdido una condecoración militar en las inmediaciones de la estación.

Se gratificará al que la entregue en la Administración de este periódico.

Imprenta del DIARIO DE AVISOS

En Barcelona... SERRES BOLDOS Y COMP.º... SERRES OBERIAN Y COMP.º

SECCION DE ANUNCIOS

En Madrid... SOC. GEN. DE ANUNCIOS... LOS TIROLESES

MATÍAS LÓPEZ MADRID-ESCORIAL

Especialidad en bombones de chocolate con cremas finísimas, caramelos suizos, fondant y dulces varios.

DE VENTA

EN TODAS LAS PRINCIPALES CONFETERÍAS DE MADRID Y PROVINCIAS Depósito central: 25, Montera, 25

N. ORTEGA LECCIONES DE DIBUJO

ESPECIALIDAD EN AMPLIACIONES INALTERABLES (REBAJA DE PRECIOS)

RETRATOS AMPLIADOS, AL CRAYON Y AL ÓLEO

LIMPIEZA Y RESTAURACIÓN DE CUADROS É IMÁGENES

9, SOL, 9

Taller de herrería y carretería

DE

Julían Fernández,

Miraflores, 7, SEGOVIA

En dicho establecimiento encontrará el público todo lo concerniente á dichas industrias á precios sumamente económicos.

Sección de carretería

- Por recortar los aros de dos ruedas y colocación. 12 ptas.
Por una pina nueva de encina. 2 id.
Por un rayo idem de idem. 1 id.

Sección de herrería

- Por 11 kilogramos y medio de aros hechos para ruedas. 6 ptas.
Por 11 y medio idem de herraje completo de carreta. 6'50 id.
Por 11 y medio idem de herraje de carro mato. 7 id.

Y así sucesivamente todo. Como tiene grandes existencias de materiales en buenisimas condiciones, todas las obras que se hacen en este taller se garantizan.

Ventas á plazos

En el mismo taller se vende una Serret moderna, de cuatro asientos, enganchada ó sin enganchar.

No confundirse: próximo al Cuartel de la Trinidad.

RENOMBRADOS

Milagrosos confites "Costanzi,"

para las estrecheces uretrales

uretritis-prostatitis-eistitis

catarros de la vejiga.



COSTANZI

Curación radical, garantizada sin sondas, sin dolores, sin funestas consecuencias con los "Confites Costanzi", los únicos que calman instantáneamente el escozor y la frecuencia de orinar...

Males venéreos Purgación reciente ó crónica, gota militar, úlceras, etc., curación radical, milagrosamente, en 8 ó 10 días, con los renombrados "Confites ó Inyección Costanzi".

Sifilis Curación radical con el Antisifilítico "Roob Costanzi", depurativo insuperable de la sangre infecta. Cura las adenitis glandulares, dolores de los huesos, impotencia, manchas, erupción de la piel, pérdidas seminales...

Teniendo la completa seguridad de que toda persona atacada de una de aquellas enfermedades ha de recurrir forzosamente á dichos medicamentos para curarse, aconsejamos que antes de viciar el organismo con curas imperfectas se acuda á las especialidades "Costanzi", pues usando éstas á las primeras manifestaciones del mal, se extirpa en pocos días y como por encanto cualquiera de aquellas enfermedades...

Consultas médicas en la calle Asalto, 4, Barcelona, todos los días, contestando gratis y con reserva las que se hacen por escrito. De venta: En Segovia, en la acreditada casa de D. Julio de la Torre Bartolomé, Juan Bravo, 47, y principales Farmacias.

Depósito exclusivo para España: Farmacia Gran Inglada, Asalto, 4, BARCELONA.



Inofensivo, suprime el Copáiba, la Cubeba y las inyecciones. Cura los flujos en

48 HORAS

Muy eficaz en las enfermedades de la vejiga; Cistitis del cuello, Catarro de vejiga, Hematuria. Cada Cápsula lleva el nombre MIDY. PARIS, 8, rue Violonne, y en las principales Farmacias.

Sociedad Anónima Cros

Barcelona, Princesa, 21

FABRICA DE PRODUCTOS QUÍMICOS PARA LA AGRICULTURA É INDUSTRIA

Primeras materias para abonos

Superfosfatos, nitratos, sulfato amónico, sales de potasa, escorias, sulfatos de hierro y cobre, ácidos y sales para la industria, etc., etc.

AGENTES Y DEPÓSITOS

en los principales Centros agrícolas de España.

Pidanse precios y noticias mercantiles

Delegado en Madrid:

Don Mariano Matesanz

Santa Catalina, 12, entre-cruce

TELEFONO 976.

SERVICIOS GRATUITOS

Consultas sobre la aplicación de los abonos; análisis de las tierras; suscripción á la revista de agricultura "Los Abonos Químicos", y envío de varios folletos agrícolas.

Origen: Don Juan Gavilán

Director de las oficinas técnicas que esta Sociedad tiene establecidas en Madrid,

Jovellanos, 5, prof., derecho.

La Confianza

CASA ESPECIAL EN CHOCOLATES ELABORADOS A BRAZO

JUAN MARGARETO

6, Calle de Cervantes número 6, SEGOVIA.

NO CABE ADULTERACIÓN

Se hacen tareas y medias tareas de encargo, á gusto y presencia del cliente.

Los cacaoes que emplea esta casa para la elaboración de sus chocolates, son todos de las mejores procedencias.

También hace un chocolate especial para convalecientes, recomendada por varios médicos de la capital.

Hay un buen surtido en conservas de frutas y pescados, té, cafés, licor, vinos de Jerez y otra infinidad de artículos, todos de casas acreditadísimas.

Tanto los chocolates como el café son preparación especial del dueño del establecimiento

Jarabe de clorhidrofosfato

de cal ferruginoso.

ANTIRRAQUÍTICO RECONSTITUYENTE

Es la preparación indicada para curar á los niños Escrofulosos, Linfáticos, Raquíticos ó faltos de desarrollo, indispensable en la época de la dentición.

A las madres que estén criando recomendamos nuestro jarabe, pues tomándolo se le aumenta la leche y la hace más nutritiva.

DEPÓSITO:

Farmacia de Sanz Alvaro, Muerte y Vida, 6.

La Unión y el Fénix Español

COMPANÍA DE SEGUROS REUNIDOS

Agencias en todas las provincias de España, Francia y Portugal

42 años de existencia.

SEGUROS SOBRE LA VIDA, SEGUROS CONTRA INCENDIOS

Subdirectores en Segovia, Señoras Pasagali y Compañía, Plaza Mayor, número 41, planta baja

ARRIENDO DE PASTOS

En La Losa se arriendan por temporada para ganado lanar. Dirigirse á Mariano Robledano, en dicho pueblo.

SE VENDE

hierro viejo, corraje, un mostrador de taberna y dos zafras de aceite.

Calle de San Frutos, núm. 7 (frente á las bolas de la Catedral).

Se alquila

el piso principal de la casa Plazuela del Conde de Cheste, número 1.

Tiene espaciosas habitaciones, cuadra, jardín y pila para lavar. Informarán en el piso bajo de la misma.

Ama de cría

Casada, para criar en su casa. Razón: ventorro de Juarrillos.

Buena ocasión

Se alquila una preciosa casa con hermoso jardín y huerta, aguas abundantes, amplias habitaciones y todas las comodidades que pueda desear el más exigente, junto á la Academia.

En la zapatería "La Española", darán razón.

